



К гастролям Горьковского государственного театра оперы и балета

Коллектив Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина был на гастролях в гор. Калинин в прошлом году.

В памяти сохранились теплые воспоминания о встречах с калининскими зрителями, умеющими любовно, глубоко ценить театральное искусство. Живы воспоминания о бурно растущем, прекрасном социалистическом городе Калинин.

К вторичной встрече с калининцами, которая состоится в ближайшие дни, весь коллектив театра готовится с большим творческим волнением и в то же время с чувством большой творческой радости.

Свои гастроли театр открывает 1 июля произведением гениального композитора М. П. Мусоргского — народной музыкальной драмой «Борис Годунов».

За период своих гастролей, которые продлятся до 2 августа, театр покажет калининскому зрителю лучшие спектакли своего репертуара. Кроме «Бориса Годунова», будут показаны: «Русалка» Даргомыжского, «Иоланта», «Пиковая дама», «Евгений Онегин» Чайковского, «Князь Игорь» Вородина «Проданная невеста» Сметаны, «Травиата», «Риголетто» Верди, «Севильский цирюльник» Россини, «Лебединое озеро» Чайковского, «Красный мак» Глиэра, «Эсмеральда» Пуш.

Театр с большим чувством ответственности отнесся к организации своих гастролей. Коллектив приезжает в Калинин в полном составе.

В составе театра имеются творческие работники, имена которых широко известны всей театральной общественности Советского Союза. Наряду с ведущими мастерами работает и воспитывается большая группа талантливейшей молодежи.

Помимо спектаклей в здании театра драмы, наш коллектив будет выступать на крупнейших предприятиях гор. Калинина, встречаться со стахановцами, представителями интеллигенции, учащейся молодежью.

Отдавая на суд общественности города Калинина нашу творческую работу, мы рассчитываем на товарищескую критику, которая поможет нам увидеть свои недостатки и будет содействовать росту и укреплению идейно-художественной направленности нашего театра.

А. ЕРОФЕЕВ,
главный дирижер Горьковского государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, заслуженный деятель искусств РСФСР и заслуженный артист УССР.